
SGP voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Jansen (30212, nr. 62).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en de PvdD voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Crone c.s. (30212, nr. 64).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde is de behandeling van:
- de brief van het lid De Nerée tot Babberich

over de financieringssystematiek en de bedrijfs-
voering van publieke omroeporganisaties (31100,
nr. 1).

De voorzitter: Ik stel voor, conform het voorstel van het
lid De Nerée tot Babberich te besluiten.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over synthetische drugs, te
weten:
- de motie-De Wit c.s. over het testen van XTC-pillen in
het uitgaanscircuit (23760, nr. 21);
- de motie-Joldersma c.s. over een landelijk dekkende en
continue registratie van alcohol- en drugsgerelateerde
incidenten (23760, nr. 22);
- de motie-Koşer Kaya c.s. over het op experimentele
basis testen van XTC bij bepaalde feesten (23760, nr. 23);
- de motie-Teeven over een groter aantal fysieke
controles op precursors in de Nederlandse zeehavens
(23760, nr. 24);
- de motie-Anker c.s. over het volgen van een financieel
opsporingstraject in een substantieel groter aantal
opsporingsonderzoeken (23760, nr. 25).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-De Wit c.s. (23760, nr. 21).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Joldersma c.s. (23760, nr.
22).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Koşer Kaya c.s. (23760, nr.
23).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Teeven (23760, nr. 24).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de VVD, de
SGP en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Anker c.s. (23760, nr. 25).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat naar aanleiding van een
algemeen overleg over het mestbeleid, te weten:
- de motie-Ouwehand/Polderman over het niet langer
bekostigen van het meetnet (28385, nr. 86);
- de motie-Ouwehand over een rapport over de
maatschappelijke kosten van het mestbeleid van de
afgelopen vijftien jaar (28385, nr. 87);
- de motie-Ouwehand/Polderman over het laten vervallen
van de graasdiernorm voor permanent opgestalde
melkkoeien (28385, nr. 88).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Ouwehand stel
ik voor, haar moties (28385, nrs. 87 en 88) van de agenda
af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Ouwehand/Polderman
(28385, nr. 86).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD en D66 voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de evaluatie van de
reconstructie van zandgebieden, te weten:
- de motie-Ouwehand over het koppelen van het plafond
van dierrechten aan nationale grondgebondenheid
(30800-XIV, nr. 116);
- de motie-Ouwehand over een brede maatschappelijke
discussie over de wenselijkheid van de ontwikkeling en
vestiging van grootschalige intensieve veehouderij in
Nederland (30800-XIV, nr. 117);
- de motie-Ouwehand/Polderman over het handhaven
van de uitgangspunten van de zonering (30800-XIV, nr.
118);
- de motie-Polderman/Ouwehand over het niet afschaffen
van de dierrechtencompartimentering per 1 januari 2008
(30800-XIV, nr. 119);
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